

我市两家林业主体获评省生态文化基地、省自然教育基地 让生态发展红利惠及更多人群

本报讯(融媒记者 潘燕佳)日前,记者从市自然资源和规划局了解到,方岩镇岩后村获评省生态文化基地,花街镇普园·尚逸基石自然教育基地获评第四批省自然教育基地。

近年来,岩后村以美丽乡村建设为载体,积极开展绿化造林。全村的休闲绿化面积达6000多平方米,绿化

率达90%;森林面积4610亩,森林覆盖率60%;湿地公园80亩。

依托得天独厚的自然资源优势,岩后村在生态文化建设方面不断发力,打造文化长廊、农家书屋等。不仅如此,该村还积极探索绿色发展之路,让村民尝到了绿色发展的甜头。

普园·尚逸基石自然教育基地位

于花街镇倪宅村,基地内植物种类繁多。自2018年开展自然教育活动以来,该基地不断更新教育课程,满足中小学生的多样性劳动教育需求。截至目前,该基地已累计接待3000多名学生。通过学习,学生们感受到了自然教育的独特魅力。接下来,该基地将推出寓教于游、寓教于乐的“自然营

项目,让中小学生在活动过程中增加对自然的认知,获得自然生态知识的科普教育。

下一步,市自然资源和规划局将继续践行“绿水青山就是金山银山”理念,让自然教育活动有声有色,建设更多生态文化基地,让生态发展红利惠及更多人群。

弘扬 清风财韵 打造 清廉财政 市财政局党委书记杜奕铭话清廉

Y 一把手话清廉

本报讯(融媒记者 童英晓)健全党风廉政机制,强化规矩意识,坚持党建引领抓常态,高质量培育党建工作品牌,落实“一岗双责”,织密织牢从严管理监督网,多层次培养干部,抓结构优化、抓能力提升、抓梯队建设,着力推进清廉机关、模范机关建设。日前,市财政局党委书记杜奕铭谈起党风廉政工作时说。

近年来,市财政局坚持科学生财、创新聚财、精明理财、高效用财、勤廉管财,纵深推进清廉财政建设,被评为市清廉建设成绩突出单位。同时,探索建立的“零基预算”“闭环管理”“财政小微权力运行约束机制”,获评全省

清廉财政 建设十佳案例。

杜奕铭表示,市财政局将一以贯之坚持“财政部门首先是政治机关”的意识,把政治建设融入财政治理的全过程,坚决扛起全面从严治党主体责任,重点在以下三方面着力。

一是在资金管理方面。坚持厉行节约过紧日子,不该花的钱一分不花;深化绩效管理,将该花的钱花得明明白白;规范公款竞争性存放,将该存的钱点点滴滴存到位,坚决杜绝“人情牌”“利益牌”;严格资金管控,该管的钱分分厘厘理清楚、算明白,持续推进财政信息阳光公开、透明规范,切实保障财政资金安全。

二是在财经纪律方面。坚持线下纪财联动,强化财会监督,探索建立财政管理标准化体系,健全行政事业单

位内控机制,增强财会人员诚信自律意识,提升财会工作业务水平,全方位筑牢财政监督“防火墙”;坚持线上留痕监管,深化“浙里报账”“浙里办票”“浙里捐赠”“浙里基财智控”“浙企一表通”等平台监管,实现线上线下一体化源头治理、全程智慧化监管。

三是在清廉机制建设方面。坚持“清风财韵”文化品牌建设,发挥关键少数引领作用,带动全局全员系统联动,扎实推进“两个责任”协同发力,“清廉财政”建设全线共进,确保财政公权力监督不落一隅、防腐拒变不漏一人。始终践行“心中有尺,行事有度”的理念,全力营造风清气正的干事环境,以实干实绩弘扬“清风财韵”、打造“清廉财政”,为清廉永康建设贡献更多财政力量。

两部门联合查处 违规培训机构 营造健康有序教育生态

本报讯(融媒记者 王佳敏)日前,市综合行政执法局和市教育局联合执法,对多家培训机构开展突击检查。

当天,执法人员对东城街道、江南街道辖区内的12家培训机构进行突击检查。检查中,执法人员发现2家机构(场所)在未取得办学许可证的情况下,对小学生、幼儿园学生开展学科类培训,涉嫌非法办学。执法人员责令机构负责人立即停止办学,退还学生费用。市综合行政执法局现场发送约谈通知书,要求机构负责人接受进一步调查。

接下来,相关部门将持续加大校外培训规范整治力度,坚决打击学科类违规培训行为,全面营造健康有序的教育生态,为学生全面发展、健康成长保驾护航。

市市场监管局开展 安全童行 快乐成长 活动 树立食品安全意识 筑牢校园食品安全防线

本报讯(融媒见习记者 陈宏宇 通讯员 丰浩鹏 方蓉)日前,市市场监管局芝英分局联合芝英社工站,在芝英镇里川学校开展“安全童行 快乐成长”食品安全教育进校园活动,推动食品安全社会共治。

活动现场,工作人员介绍了垃圾食品种类、危害,以及培养食品安全习惯的重要性,并通过播放视频等方式,向师生普及食品安全知识,树立师生食品安全意识,筑牢校园食品安全防线。

食品安全无小事。芝英社工站相关负责人表示,将通过一系列公益宣讲和互动实践,帮助青少年树立全面的食品安全观念,护航青少年健康成长。

接下来,市市场监管局芝英分局将持续推进校园食品安全工作,加强食品安全风险隐患排查,并对校园食源性疾病预防工作进行部署,推动学校食品安全主体责任和属地监管责任有效落实,让学生拥有健康快乐的校园生活。



地面标识刷白

2月20日,记者在市区步行街看到,工作人员正在对人行横道线进行重新刷白。据了解,近期市区各主要路段的地面标识和人行横道线都将刷白。
融媒记者 杨成栋 摄

公益广告

珍惜呵护生命中的
每一滴水